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1) La sezione C e vincolata mediante un doppio bipendolo.
2) (X1 positiva se di trazione)
Mo
I
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No To Mo N Tq M;
AB P//2 0 0 0 0 0
AD _p/2 0 0 0 0 0
BC 0 -P/y2 ~Ps//2 -1/+2 -1/+/2 -s/+/2
pC -P/y2 0 0 -1/+/2 1/+/2 s//2
1, =-2X| | EA+2le; Mo =PI%2/3E; m,=2%J2/3E3;
Xp= o= oo 2o
B+V2)12 2(3++/2)
3) v1 = spost. trasversale trave DC; v2 = spost. trasversale trave BC.

w'=0;  w"=0.

Sezione D: v;(0) =0, V1" 0)=0.
Sezione C: v (1W2)=0, v, (1W2)=0, v,(14/2)=0,

—Ev, (IN2)-E, (IW2)+Pl =0.

Sezione B: Vv, 0020, (v,(0)+v(v2))/v2=2d.

Avvertenze: scrivere su ogni foglio protocollo il proprio nome, cognome e numero di matricola e corso di
laurea; alla fine della prova, consegnare tutti i fogli utilizzati.
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